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It's getting closer to summer! ... Goody, goody, goody!! ... And hello Keystone Convention!

This year we have the privilege of selling the collection of Mr. and Mrs. Lavere Dillinger from Thomasville, Pennsylvania. These folks have been around as long as
I can remember (there’s a story I'll tell ya later). They collected just about anything and have some wonderful examples to be sold. As a matter of fact, they own the
first reported blue Millersburg Swirl Hobnail swung vase: a nice selection all will enjoy — by the way, there’s also the ice green Strawberry Stippled plate as an extra
bonus.

This year’s convention will be held in Eastern Pennsylvania at the Holiday Inn in Morgantown, Pennsylvania. The motel is located just off Exit 22 of the
Pennsylvania Turnpike. When leaving the toll booth, just follow Route 10 South and the signs to town. Motel reservations better be made very soon because of
schedule competition. Rooms will be rare in the area. To check on the possibilities, call the motel direct at 610-286-3000.

One thing to remember is that the Adamstown area flea markets are only one exit to the west (about 15-20 minutes). So come and enjoy the weekend, we hope to
see ya there,

Mail, E-mail and phone bids arc due by Monday, May 22, 2000.

CHECK OUT BURNS AUCTION SERVICE ON THE WEB!

Visit our new Web site for information on upcoming auctions, complete auction listings and photos of auction highlights. You can e-mail
your bids or requests for information.
http://carnival.ksnews.com//burnsauction e-mail: brnzauctsv@aol.com

BURNS AUCTION SERVICE

Bill Richards
44 Water St., Poland, OH 44514
(330) 757-2001
FAX (330)-757-4917

Tom Burns
P.O. Box 608
Bath, NY 14810
(607) 776-7942

Bill Richards, III
2253 Country Lane
Poland, OH 44514

(330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required, Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage
and handling required after notification and before we ship any item to them.

. ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures.

Bids will not be carried out when damage on an item has been found during the auction. PEOPLE PRESENT AT AUCTION ARE
RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER’S DEFECTS OR ANY OTHER
MINOR FLAWS, ETC.

. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include the phone number).
. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.

. Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.
. Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Monday, May 22, 2000.

1. Handled Beaded Purse — Dark __18. N CORN VASE W/ STALK BASE - ICE GREEN (VERY
2. Beaded Bag w/ Pull String - Dark SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)
3. Beaded Necklace — Dark _19. N CORN VASE W/ PLAIN BASE - WHITE (VERY SCARCE;
4. (16) Buttons on Cardboard — Dark NICE ITEM.)
5. N MEMPHIS 8 PC. PUNCH SET - GREEN (VERY __20. NTORNADO SMALL SIZED VASE - GREEN (EXCELLENT
RARE AND DESIRABLE SET; NICE IRID. AND GREAT EXAMPLE; BRIGHT COLOR AND IRID.)
COLOR; REALLY TOUGH SET) __ 21, NTORNADO SMALL SIZED VASE - PURP. (REALLY NICE
6. N Beaded Cable Ftd. Rose Bowl — Green (very scarce color; nice EXAMPLE; GREAT MULTI-COLORED IRID.)
example) __ 22, NDAISY AND DRAPE FTD.TURNED IN VASE - DK. MARI.
7. NBeaded Cable Ftd. Rose Bowl - Purp. (nice color and irid.) (DARKTOP TO BOTTOM; REALLY NICE)
8. N Beaded Cable Ftd. Rose Bowl — Dk. Mari. (nice dark color and _ 23, NFRUIT AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON BON
irid.; nice) - AQUA OPAL. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; HAS
9. N Beaded Cable Ftd. Rose Bowl w/ Ribbed Int. - Green (scarce) BUTTERSCOTCH OVERLAY)
__10. NBEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - AQUA OPAL. __ 24, NFRUITS AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON
(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE; NICE IRID.) BON - WHITE (VERY SCARCE; FROSTY W/ NICE IRID.)
11, NLleafand Beads Ftd. Rose Bow! - Blue/ Elec. Blue (very scarce; 25. N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon — Green (really nice
has elec. blue highlights) example w/reddish highlights)
12. N Leaf and Beads Ftd. Rose Bowl w/ Floral Int. — Purp. (really nice 26, NFuits and Flower Stemmed Handled Bon Bon - Blue (scarce; has
example; nice color) reddish irid.; really nice)
13, Nleafand Beads Fid. Rose Bowl w/ Floral Int. - Mari. (scarce 27. N Fruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon - Purp. (has
variation in this color) satiny finish)
_ 14 NLleafand Beads Ftd. Rose Bowl w/ Rays Interior — Green (scarce) _ 28, NFruits and Flowers Stemmed Handled Bon Bon — Dk. Mari. (nice
__ 15, NLEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL - AQUA OPAL. color and irid.)
(RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.) 29. N Raspberry Ftd. Handled Gravy Boat - Purp. (getting scarce; nice
____16. N CORNVASE W/ STALK BASE - GREEN (EXCELLENT color and irid.)
EXAMPLE; NICE IRID.; RARE) 30. N RASPBERRY HANDLED MILK PITCHER - ICE
__17. N CORN VASE W/ PLAIN BASE - PURP. (VERY SCARCE BLUE (VERY RARE AND VERY DESIRABLE; GREAT

AND VERY DESIRABLE; NICE COLOR)

COLOR AND IRID.)
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N Raspberry Handled Milk Pitcher — Purp. (very scarce; nice color
and irid.)

N Raspberry Handled Milk Pitcher — Mari. (scarce; nice color and irid.)
N Raspberry 7 Pc. Water Pitcher — Mari. (scarce; has really nice

dark color)

N Strawberry Bowl w/ P.C.E. w/ Plain Exterior — Purp. (very attractive
example; really nice)

N STRAWBERRY STIPPLED PLATED W/ RIBBED
EXT. - LIME ICE GREEN (EXTREMELY RARE; FIRST
REPORTED EXAMPLE AND A BEAUT)

N STRAWBERRY STIPPLED PLATE W/ RIBBED EXT.
- DK. MARL. (VERY RARE ITEM; NICE DARK COLOR
AND IRID.)

N Strawberry Plate w/ Basketweave Ext. — Amyth. (scarce; nice
satiny finish)

N Strawberry Plate w/ Basketweave Ext. — Green (scarce; hasa
satiny finish)

N WILD STRAWBERRY HANDGRIP PLATE W/
BASKETWEAVE EXT. - DK. MARI. (SUPER EXAMPLE;
DARK AND BEAUTIFUL)

N GOOD LUCK STIPPLED PLATE W/ NARROW BASE
AND RIBBED EXT. - DK. MARL. (VERY RARE AND
VERY DESIRABLE ITEM)

N GOOD LUCK PLATE W/ BASKETWEAVE EXT. - GREEN
(RARE AND DESIRABLE; NICE SATINY FINISH)

N GOOD LUCK BOWL W/ P.C.E. AND RIBBED EXT. -
GREEN (EXCELLENT EXAMPLE; A REAL BEAUTY!)

N Good Luck Bowl w/ P.C.E. and Ribbed Ext. - Blue (very scarce and
very desirable; nice)

N Good Luck Bowl w/ P.C.E. and Basketweave Ext. — Purp. (scarce
and desirable; nice color)

N Good Luck Bowl w/ P.C.E. and Ribbed Ext. — Mari. (scarce; nice
color w/ a satiny finish)

N Good Luck Bowl w/ P.C.E. and Basketweave Ext. — Mari. (scarce;
nice color and irid.)

N GOOD LUCK STIPPLED RUFFLED BOWL W/ NARROW
BASE AND RIBBED EXT. - BLUE (VERY SCARCE ITEM;
NICE COLOR AND IRID.)

N GOOD LUCK RUFFLED BOWL W/ RIBBED EXT. - ELEC.
BLUE (VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

N Good Luck Ruffled Bowl w/ Basketweave Ext. — Green (very
scarce; has nice satiny finish)

N Good Luck Ruffled Bow! w/ Basketweave Ext. — Purp. (scarce; nice
satiny finish)

N Good Luck Ruffled Bowl w/ Basketweave Ext. — Mari. (nice color;
has spray stain on edge)

N Nippon Ruffled Bowl w/ Basketweave Ext. - Ice Green (rare and
desirable; has small buff on base)

N Drapery Tri-Cornered Candy Dish — White (scarce; nice frosty color
and irid.)

8" Tall N Drapery Swung Vase - Ice Green (very scarce; nice color
and irid.)

N WISHBONE 2 PC. EPERGNE - WHITE (EXTREMELY
RARE ITEM; NICE; BOTTOM OF LILY HAS A BRUISE)

N WISHBONE TRI-CORNERED FTD. BOWL OR PLATE -
MARL. (RARE SHAPE; NICE COLOR AND IRID.)

N PEACOCK AT THE URN STIPPLED LG. ICE CREAM
BOWL - BLUE (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)

(6) N Peacock at the Urn Ind. Ice Cream Bowls — Blug (selling choice;
irid. varies one to another)

N Peacock at the Urn Lg. Ice Cream Bowl — Mari. (nice average color
and irid.; scarce)

N IVY TOWN PUMP - PURP. (RARE AND DESIRABLE;
NICE AVERAGE COLOR AND IRID.)
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N PEACOCKS PLATE W/ RIBBED EXT. - ICE GREEN
(SCARCE; DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)

N Peacocks Plate w/ Ribbed Ext. — Mari. (scarce; nice average color
and irid.)

N PEACOCKS BOWL W/ P.C.E. AND PLAIN EXT. - WHITE
(RARE AND DESIRABLE; IRID. A LITTLE BIT LIGHT)

N Peacocks Ruffled Bowl w/ Ribbed Ext. - Purp. (scarce; has uneven
multi-colored irid.)

N G & C SMALL SIZE FTD. RUFFLED FRUIT BOWL - ICE
BLUE (ABSOLUTELY SUPER COLOR AND IRID.; A
GREAT ITEM)

N G & C Large Size Ftd. Ruffled Fruit Bowl - Amyth. (a very attractive
item; large and pretty)

7-1/2" N G & C Plate w/ Basketweave Ext. — Amyth. (scarce size;
actually quite nice)

7-1/2" N G & C Handgrip Plate w/ Basketweave Ext. — Amyth. (scarce;
satiny finish)

9"N G & C Variant Plate w/ Basketweave Ext. - Amyth. (satiny irid.)

N G & C 8 PC.TABLE SIZE PUNCH SET - PURP. (AN
ATTRACTIVE SET W/ MULTI-COLORED IRID.)

N G & C Fid. Plate w/ Meander Ext. - Purp. (scarce; satiny)

N G & C Ftd. Plate w/ Meander Ext. — Mari. (scarce; sorta pastel)

(2) N G & C Candlesticks w/ Metal Shade Holders — Purp. (excellent
color and irid.; well matched)

N G & C Covered Sweetmeat Compote — Purp. (scarce; nice)

N G & C PERFUME BOTTLE AND STOPPER - PURP.
(SUPER EXAMPLE; GREAT COLOR AND IRID.)

N G & C PINTRAY - PURP. (SCARCE ITEM; NICE COLOR
AND IRID.)

N G & C Large Dresser Tray — Purp. (very scarce; has nice blue irid.)
N G & C Covered Powder Jar — Purp. (scarce; nice color and irid.)

(2) NG & C COLOGNE BOTTLES AND STOPPERS - PURP.
(NICE WELL MATCHED PAIR; SELLING CHOICE)

N G & C Ftd. Hatpin Holder — Amyth. (scarce; has a satiny finish)
N G & C Ftd. Hatpin Holder — Green (scarce; has a satiny finish)
N G & C Ftd. Hatpin Holder — Mari. (scarce; pretty nice color and irid.)

N G & C Large Dresser Tray — Dk. Mari. (super color and irid.; dark
and nice)

N G & C Handled Pin Tray From Punch Cup - Purp. (scarce)
N G & C Handled Gravy Boat From Punch Cup — Green (scarce)
N G & C Lg. Covered Compote — Purp. (very scarce; nice color and irid.)

N G & C Covered Handled Cracker Jar - Purp. (very scarce; nice
color and irid.)

9" N G & C Variant Plate w/ Basketweave Ext.— Mari. (satiny finish; nice)
N Hearts and Flowers Stemmed Ruffled Compote — Agua Opal. (very
desirable; has small flake on base)

6-1/4 - 6-1/2" TALL NTHIN RIB SQUATTY SWUNG VASE -
ICE BLUE (SUPER COLOR AND SIZE; VERY ATTRACTIVE
AND DESIRABLE)

9-1/2" TALL NTHIN RIB STANDARD SWUNG VASE - ICE
GREEN (ANOTHER ATTRACTIVE ITEM; A BEAUT!)

9-1/4" TALL NTHIN RIB STANDARD SWUNG VASE -
SAPPHIRE (VERY RARE COLOR FORTHIS ITEM; SUPER)
6-1/2" TALL N THIN RIB SQUATTY SWUNG VASE - GREEN
(A BEAUTY; BRIGHT IRID. AND A GREAT SIZE)

10" Tall N Thin Rib Standard Swung Vase - Olive Green (nice color and
irid.)

7" NTHIN RIB J.L.P.“JESTER’S CAP”VASE - GREEN
(RARE AND DESIRABLE; NICE SHAPE AND COLOR)

N FINE RIBBED FTD. J.I.P. VASE - PURP. (VERY SCARCE
ITEM W/ NICE SATINY FINISH)

N FINE RIBBED FTD. J.I.P. VASE - MARI. (VERY SCARCE
ITEM; NICE EXAMPLE)
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11-3/4" TALL N STANDARD 4 PILLAR SWUNG VASE

W/ HOWARD FURNITURE ADVERT. - GREEN (RARE AND
DESIRABLE; NICE COLOR; SCARCE)

11" Tall 4 Pillar Standard Swung Vase —Aqua Opal. (scarce; nice opal.
and pretty good feet)

11-1/2" TALL N TREE TRUNK MID SIZE SWUNG VASE -
PURP. (NICE COLOR AND IRID.; SCARCE ITEM)

10-1/4" TALL N TREE TRUNK STANDARD SWUNG VASE -
BLUE (RARE COLOR FOR THIS ITEM; NICE)

10-1/2"Tall N Leaf Columns Swung Vase — Purp. (scarce; attractive item)

7" TALL N DIAMOND POINT SQUATTY SWUNG VASE -
BLUE (RARE COLOR FORTHIS ITEM; PRETTY NICE)
10-3/4" Tall N Diamond Point Swung Vase — Purp. (nice color and irid.)
N GREEK KEY 7 PC. TANKARD WATER SET - DK. MARI.
(RARE AND VERY DESIRABLE SET; DARK AND WELL
MATCHED)

N Daisy and Plume Ftd. Rose Bowl w/ Berry Int. — Purp. (scarce; nice
color and irid.)

N Daisy and Plume Ftd. Rose Bowl w/ Stippled Rays Int. — Amyth,
(scarce; satiny)

N Daisy and Plume Ftd. Rose Bowl w/ Stippled Rays Int. — Green
(scarce; satiny)

N Daisy and Plume Ftd. Rose Bowl w/ Stippled Rays Int. — Mari.
(scarce; satiny)

N ROSE SHOW FLARED PLATE - DK. MARL. (RARE AND
DESIRABLE; HAS ATTRACTIVE BRIGHT IRID.)

N ROSE SHOW FLAT PLATE - WHITE (ONE OF THE
BETTER ITEMS I'VE SEEN; FLAT AND NICE)

NTHREE FRUITS MEDALLION FTD. RUFFLED BOWL W/
MEANDER EXT. - ICE GREEN (VERY SCARCE AND
UNDERPRICED; NICE W/ GOLD HIGHLIGHTS)

NTHREE FRUITS DOMED RUFFLED BOWL W/
BASKETWEAVE EXT. - WHITE (SCARCE; NICE IRID.)

N BLOSSOMTIME STEMMED RUFFLED COMPOTE -
GREEN (RARE ITEM W/ A NICE SATINY FINISH)

NTHREE FRUITS STIPPLED PLATE W/ RIBBED EXT. -
BLUE (RARE AND DESIRABLE W/ ELEC. BLUE
HIGHLIGHTS)

NTHREE FRUITS STIPPLED PLATE W/ RIBBED EXT. -
MARI. (SCARCE; AVERAGE COLOR AND IRID.)

N Three Fruits Plate w/ Basketweave Ext. — Amyth. (scarce; nice
satiny finish)

N Three Fruits Plate w/ Basketweave Ext. — Dk. Mari. (super example;
really nice)

N Oriental Poppy 7 Pc. Tankard Water Set — Dk. Mari. (desirable set;
dark color; has check in top of handle)

N POPPY OVAL RUFFLED RELISH TRAY - AQUA OPAL.
(RARE AND VERY DESIRABLE; OPAL. EDGE W/ A NICE
BUTTERSCOTCH OVERLAY)

N Daisy and Plume Stemmed Rose Bowl — Mari. (banded; nice color)
N Daisy and Plume Stemmed Rose Bowl — Amyth. (banded, nice color)
N Daisy and Plume Stemmed Rose Bowl — Green (not banded; irid.
on inside)

N WIDE PANEL 4 LILY EPERGNE - GREEN (RARE AND
DESIRABLE; NICE SATINY FINISH)

N PEACH 7 PC. WATER SET - WHITE (RARE SET; GOLD
WORN A BIT; NICE)

START OF SECOND SESSION

N Fine Cut and Roses Fid. Rose Bowl w/ Fancy Int. - Ice Blue (nice
color and irid.; polished feet)

N Fine Cut and Roses Ftd. Rose Bowl — Green (scarce; nice dark finish)
N Fine Cut and Roses Ftd. Rose Bowl - Amyth. (perfect feet; nice irid.)
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N Fine Cut and Roses Fid. Rose Bowl — Dk. Mari. (perfect feet; really
nice color)

N DANDELION HANDLED MUG - GREEN (RARE AND
DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)

N DANDELION HANDLED MUG - BLUE (RARE AND
DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)

N DANDELION HANDLED MUG - PURP. (VERY SCARCE;
REALLY NICE COLOR AND IRID.)

N DANDELION HANDLED MUG - AQUA OPAL. (RARE;
NICE AVERAGE COLOR AND IRID.)

N DANDELION HANDLED MUG - DK. MARI. (VERY
SCARCE; HAS GREAT COLOR AND IRID.)

N ENAMELED APPLE BLOSSOM 7 PC. WATER SET -
BLUE (VERY RARE SET W/ GREAT ENAMELED
DECORATION; ATOUGHIE!)

N SINGING BIRD HANDLED MUG - HOREHOUND (RARE
AND VERY DESIRABLE COLOR; NICE)

N SINGING BIRD HANDLED MUG - PASTEL PURP. (NOT
QUITE LAVENDER,; LIGHT BASE COLOR AND NICE)

N Singing Bird Handled Mug - Blue (scarce; has elec. biue highlights)
N Singing Bird Handled Mug - Green/ Mari. (scarce; attractive and
desirable)

N Singing Bird Handled Mug — Green (lighter base color; sorta silvery)
N SINGING BIRD HANDLED MUG W/ STENCILED
“AMAZON HOTEL AND CAFE - 38 FAIRFIELD AVE. -
BRIDGEPORT” ADV. - PURP. (VERY SCARCE W/
STENCILED ADVERTISING)

N Singing Bird Handled Mug — Dk. Mari. (nice color and irid.)

N DRAPERY RUFFLED ROSE BOWL - AQUA OPAL. (VERY
SCARCE; OPAL. ON EDGE W/ OVERLAY)

N Drapery Ruffled Rose Bowl - Purp. (scarce; nice satiny finish)

N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - ICE GREEN
(REALLY NICE EXAMPLE; NICE COLOR AND IRID.)

N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - AQUA OPAL.
(VERY SCARCE; NICE AVERAGE COLOR AND IRID.)

N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - GREEN (VERY
SCARCE; HAS A SLIGHT MARI. OVERLAY)

N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce; has odd irid.)

N Round Handled Bushel Basket — Purp. (attractive item; nice color)
N Round Handled Bushel Basket — Mari. (nice average color)

N EIGHT SIDED HANDLED BUSHEL BASKET - AMYTH.
(EXCELLENT IRID. AND BASE COLOR; NICE)

N Eight Sided Handled Bushel Basket — Pastel Mari. (light color; nice)
N Eight Sided Handled Bushel Basket — White (frosty and has nice
average irid.)

N Wild Rose Open Edge Turned In Rose Bowl — Green (rare shape
for this item; nice)

10" M'BURG SWIRL HOBNAIL SWUNG VASE - BLUE
(EXTREMELY RARE COLOR; THIS EXAMPLE WAS
THE VERY FIRST KNOWN OF THREE; SUPER IRID.)
9-1/4" M'burg Swirl Hobnail Swung Vase — Green (very scarce; nice
radium finish; great color and irid.)

9-1/4" M'burg Swirl Hobnail Swung Vase — Amyth. (very scarce;
radium w/ great color and irid.)

10" M'burg Swirl Hobnail Swung Vase — Mari. (very scarce; tough
color to find)

M'burg Swirl Hobnail Rose Bow! - Dk. Mari. (scarce; nice dark color
and irid.)

M'BURG SWIRL HOBNAIL SPITTOON - MARI. (RARE AND
DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)

Mburg Swirl Hobnail Rose Bowl — Purp. (very scarce; nice color and irid.)
M’BURG HOBNAIL SPITTOON - MARI. (RARE AND VERY
DESIRABLE; HAS SMALL MANUF. CHECK IN BASE)

Mburg Hobnail Rose Bow! — Purp. (very scarce; nice radium color
and irid.)
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M’BURG SEACOAST PIN TRAY - AMYTH. (VERY
DESIRABLE; NICE COLOR AND DETAIL)

M’BURG LETTERED COURTHOUSE 6 RUFFLED BOWL -
AMYTH. (POPULAR ITEM W/ A SUPER RADIUM FINISH)

M’BURG “THE GREAT HOUSE OF ISAAC BENESCH" 6
RUFFLED ADV. BOWL — AMYTH. (VERY SCARCE; NICE
DETAIL AND IRID.)

9" M'burg Blackberry Wreath 6 Ruffled Bowl - Amyth. (satiny)

9" M'burg Blackberry Wreath 6 Ruffled Bowl - Green (satiny)

9" M'burg Rays and Ribbons I.C. Shaped Bowl — Amyth. (scarce
shape; has nice radium finish)

M'BURG ZIG ZAG SQUARE CRIMPED EDGE BOWL -
AMYTH. (RARE AND DESIRABLE SHAPE; SUPER
RADIUM; REALLY NICE)

10-1/4" M\'BURG SEAWEED BOWL W/ 3 IN 1 EDGE -
AMYTH. (RARE AND DESIRABLE; SUPER SATINY FINISH)
9" M'burg Trout and Fly Bowl w/ 3in 1 Edge — Amyth. (very scarce;
satiny w/ nice detail)

9" M'burg Trout and Fly Bowl w/ 3 in 1 Edge — Mari. (very scarce;
saliny and nice)

9" M'burg Trout and Fly 6 Ruffled Bowl — Amyth. (very scarce;

satiny finish)

8-1/2" M'burg Trout and Fly 1.C. Shaped Bowl — Green (very scarce;
satiny w/ nice color and detail)

9-3/4" M’'BURG NESTING SWAN 6 RUFFLED BOWL -
GREEN (SUPER RADIUM EXAMPLE; GREAT COLOR
AND IRID.)

9-1/2" M'burg Nesting Swan 6 Ruffled Bowl — Amyth. (radium and scarce)
Imperial Octagon 6 Pc. Wine Set — Dk. Mari. (attractive set w/ nice
dark color)

Imperial Diamond Lace Handled Water Pitcher — Purp. (normal great
color and irid.)

3" TALL IMPERIAL EMBOSSED SCROLL 6 RUFFLED
MINIATURE STEMMED COMPOTE - AMYTH. (VERY
DESIRABLE MINIATURE; SUPER COLOR AND IRID.)
5-1/2" TALL IMPERIAL RIPPLE MINIATURE SWUNG VASE
- PURP. (A BEAUTIFUL EXAMPLE OF THIS SCARCE ITEM)
IMPERIAL THUMBPRINT AND OVAL 6 RUFFLED VASE - DK.
MARI. (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)
11-1/2" Tall Imperial Beaded Bullseye Swung Vase - Purp. (super
irid.; very desirable item)

19" Tall Imperial Morning Glory Swung Funeral Vase — Dk. Mari. (nice
large item w/ bright color and irid.)

9" EMBOSSED SCROLL FLAT PLATE - PURP. (FLAT AND
NICE; HAS EXCELLENT COLOR AND IRID.)

9" TALL x 5" BASE IMPERIAL ZIPPER LOOP MID-SIZE
KEROSENE LAMP - DK. MARI. (SCARCE AND
UNDERPRICED; NICE COLOR AND IRID.)

Imperial Flute Toothpick Holder — Purp. (great color)

Imperial Flute Toothpick Holder — Green (nice item)

Imperial Flute Toothpick Holder — Dk. Mari. (great color)

IMPERIAL CORN BOTTLE - MARI. (VERY SCARCE AND
DESIRABLE ITEM; NICE COLOR)

IMPERIAL CORN BOTTLE - HELIOS GREEN (VERY
SCARCE AND DESIRABLE ITEM; NICE)

Imperial Robin Handled Mug - Mari. (nice color)

IMPERIAL PANSY FLAT DRESSER TRAY - PURP. (RARE
AND ATOUGH ITEMTO FIND; HAS GREAT COLOR

AND IRID.)

Dugan Honeycomb Rose Bowl - Dk. P. Opal. (super example of a
scarce item)

DUGAN HEAVY IRIS 5 PC. TANKARD WATER SET -
PURP. (VERY RARE AND EXTREMELY DESIRABLE;
SUPER BRIGHT IRID.; SUPER SET)

(2) Dugan Heavy Iris Tumblers — Amyth. (selling choice; satiny finish)

197.

198.
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200.

201.
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203.
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206.
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208.

209.

210.

211.

212.

213.

214.
215,

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224,

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

DUGAN BEADED SHELL HANDLED MUG - DK. MARI.
(ACTUALLY QUITE A RARE COLOR... AND A BEAUT!)
Dugan Beaded Shell Handled Mug - Blue (nice color and irid.)
Dugan Beaded Shell Handled Mug - Purp. (nice color and irid.)

12" DUGAN BIG BASKETWEAVE SWUNG VASE - DK. ICE
BLUE (PROBABLY MY FAVORITE ITEM; A SUPER, SUPER
EXAMPLE)

10-3/4" Dugan Big Basketweave Swung Vase — Amyth. (scarce; nice
color and irid. w/ reddish highlights)

4-3/4" DUGAN BIG BASKETWEAVE SQUATTY FLARED
VASE - BLUE (VERY RARE COLOR AND A RARE SHAPE)
8-1/2" Dugan Lined Lattice Flared Vase ~Amyth. (odd tint for this item)
11" Dugan Lined Lattice Swung Vase - White (nice frosty finish w/
nice irid.)

10" DUGAN SPIRALX SWUNG VASE - PURP. (QUITE A
SCARCE ITEM; REALLY NICE EXAMPLE)

9-1/4" Dugan Spiralx Swung Vase — P. Opal. (nice opal.)

10-1/2" Dugan Target Swung Vase — Purp. (scarce color; nice)
10-3/4" DUGAN PULLED LOOP SWUNG VASE - BLUE
(RARE BASE COLOR FORTHIS ITEM)

8" Dugan Vining Twigs Swung Vase - White (frosty and nice)
DUGAN MANY FRUITS 8 PC. PUNCH SET - PURP.
(STRAIGHT TOP W/ A RUFFLED BASE; THE WAY IT CAME;
NICE SET)

8-1/2" Dugan Dogwood Sprays Domed 10 Ruffled Bowl - Purp. (rare
color for this item; has bright irid.)

7-3/4" Dugan Flowers and Frames Domed Deep 10 Ruffled Bowl -
Purp. (another attractive item; very scarce)

8-1/2" Dugan Pony 6 Ruffled Bowl — Amyth. (scarce color; a nice
example)

8-1/2" Dugan Pony 10 Ruffled Bowl — Mari. (scarce shape; nice)

DUGAN AMARYLLIS FTD. FLAT PLATE WHIMSEY FROM
COMPOTE - PURP. (ABSOLUTELY SUPER COLOR AND
BRIGHT IRID.; WOW!)

Dugan Nautilus Novelty Open Sugar - Purp. (very scarce; nice color
and irid.)

Dugan Strawberry 2 Pc. Epergne — Purp. (rare item; base has

large chip)

Dugan Stork in the Rushes Handled Mug w/ Lattice Band — Amyth.
(scarce color for this item; nice)

Dugan Stork in the Rushes Handled Mug w/ Lattice Band — Mari.

9-1/4" DUGAN APPLE BLOSSOMTWIG FLAT PLATE W/
PLAIN EDGE AND BASKETWEAVE EXT. - P. OPAL. (RARE
AND DESIRABLE; SUPER IRID. AND OPAL.)

8-3/4" Dugan Apple Blossom Twig Flat Plate w/ Basketweave Ext. -
Blue (very scarce item; nice satiny finish)

8-3/4" Dugan Round Up Flared Plate — Blue (scarce; nice coler and
satiny finish)

8" Dugan Round Up |.C. Shaped Bowl/ Plate - P. Opal. (nice color and
irid.; nice opal.)

7" Dugan Fishscale and Beads Flat Plate — Dk. Mari. (nice color)
6-1/2" DUGAN PETAL AND FAN PLATE W/ CRIMPED EDGE
- PURP. (VERY SCARCE; NICE SHAPE AND GREAT IRID.)

7" DUGAN GRAPEVINE LATTICE FLAT PLATE —-WHITE
(RARE ITEM; TOUGH TO FIND A FLAT EXAMPLE)
6-3/4" Dugan Persian Garden Plate w/ Pool of Pearls Ext. - White
(scarce; nice color and irid.)
6-1/2" Dugan Persian Garden Plate w/ Basketweave Ext. — Mari. (nice
satiny finish)
7" Dugan Question Mark Stemmed Plate w/ Puzzle/ Ga. Peach Ext. -
Amyth. (rare item; has average gold finish)
10-3/4" DUGAN FOUR FLOWERS CHOP PLATE W/ SODA
GOLD EXT. - P. OPAL. (RARE AND DESIRABLE; OPAL.
ON EDGE)
(3) 6-1/2" Dugan Four Flowers Plates w/ Basketweave Ext. — P. Opal.
(nice items; selling choice)

5



232.

233.

234.

235.

236.
237.

238,

239,

240.

241,

242,
243.
244,
245,

246.

247.

248.
249.
250.
251.

7-1/2" Dugan Ski Star Domed Tri-Cornered Bowl w/ Compass Ext. -
Lt. P. Opal. (scarce shape w/ great opal.)

Dugan Ski Star Domed Oval Ruffled Banana Dish w/ Compass Ext. -
P. Opal. (scarce w/ great opal.)

DUGAN FISHNET RUFFLED SINGLE LILY EPERGNE -

P. OPAL. (POPULAR ITEMW/ NICE OPAL. AND IRID.)
8-1/2" DUGAN BROOKLYN BRIDGE 10 RUFFLED BOWL -
DK. MARI. (RARE AND DESIRABLE; NICE BRIGHT FINISH)
8-1/2" Dugan Fanciful Flared Plate - White (just an average example)
8-1/2" Dugan Fanciful Low Ruffled Bowl — P. Opal. (great opal. but
light in irid.)

DUGAN HANDLED BEADED BASKET, FLARED - WHITE
(RARE COLOR; FROSTY W/ GREAT IRID.)

Dugan Floral and Grape 7 Pc. Bulbous Water Set — Mari.

DUGAN HERON HANDLED MUG - PURP. (VERY SCARCE
PATTERN; NICE COLOR AND DETAIL)

DUGAN FISHERMAN’S HANDLED MUG - DK. MARL.
(SCARCE COLOR W/ NICE DETAIL AND IRID.)

Dugan Fisherman’s Handled Mug - Purp. (nice color and detail)
Dugan Vintage Banded Handled Mug - Mari.

Dugan Grape Delight 6 Ftd. Ruffled Rose Bowl — Mari. (scarce; nice)

Dugan Grape Delight 6 Ftd. Ruffled Rose Bowl — Amyth. (nice color
and detail)

Dugan Grape Delight 6 Ftd. Turned in Rose Bowl - Purp. (nice color
and irid.)

Dugan Grape Delight 6 Ftd. Ruffled Rose Bowl - Blue (scarce base
color; nice)

Dugan Grape Delight 6 Ftd. Nut Bowl - Purp. (scarce)
Dugan Grape Delight 6 Ftd. Nut Bowl - Blue (nice color)
Dugan Grape Delight 6 Ftd. Ruffled Rose Bowl - White (frosty and nice)

8-1/2" Westmoreland Scales Flared Bowl/ Plate — Mari./ Milk Glass
(scarce color)

251A. DUGAN PASTEL SWAN - MARI. (RARE COLOR;

252.

263.
254,

255,

256.

257.
258.

259,

260.

261,

262.

263.
264.

265.

266.

267.

PERFECT)

8-1/2" Westmoreland Scales 6 Ruffled Bow! — Blue Opal. (scarce w/
nice color and opal.)

8-1/2" Westmoreland Scales 6 Ruffled Bowl — P. Opal. (nice opal.)
8-1/4" Westmoreland Scales Deep Flared Bowl — Lt. P. Opal. (light
color and opal.)

8" WESTMORELAND DAISY WREATH DEEP FLARED BOWL
—MARI/ MILK GLASS (SCARCE ITEM; NICE MARI. OVERLAY)
Westmoreland Bo-Peep Handled Mug - Dk. Mari. (scarce; nice dark
color and detail)

Westmoreland Louisa Ftd. Rose Bowl — Amyth.

Westmoreland Louisa Ftd. Rose Bowl — Green

9-1/2" EUROPEAN FOUR FLOWER VARIANT FLARED

PLATE - PURP. (VERY SCARCE; NICE SATINY COLOR
AND IRID.)

8-1/2" FENTON DRAGON AND LOTUS I.C. SHAPED

BOWL - RED (A BEAUTIFUL EXAMPLE; LOOKS RED
AND HAS NICE DETAIL)

7-3/4" FENTON HOLLY DEEP ROUND “SALAD”
BOWL - RED (EXTREMELY RARE SHAPE FOR THIS
ITEM; FIRST REPORTED; SATINY IRID.; DARK RED)
9" Fenton Holly 8 Ruifled Bowl - Red (rare and desirable; has
damage on edge)

Fenton 2 Row Open Edge J.I.P. Hat — Red (satiny finish; scarce)
Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat — Red (satiny finish; scarce)
FENTON PERSIAN MEDALLION 2 HANDLED 4 SIDED BON
BON - RED/ AMBERINA (RARE AND DESIRABLE; HAS A
SATINY FINISH)

9-3/4" TALL FENTON FINE RIB SWUNG VASE - RED
(VERY SCARCE; NICE COLOR W/ GOLDISH IRID.)

Fenton Holly 6 Ruffled Hat — Red (very scarce; nice color and irid.)

268.

269.

270.

27,
272.
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274.

275.

276.
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278.

279.
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287.
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295.

296.
297.

298.
299.

300.

Fenton Blackberry Spray 4 Sided Hat — Red (very scarce; nice
satiny finish)
Fenton Blackberry Spray 4 Sided Hat — Red (very scarce; satiny finish)

9" FENTON AUTUMN ACORN FLAT PLATE - BLUE
(EXTREMELY RARE ITEM; FIRST I'VE SEEN IN
YEARS; HAS SATINY FINISH)

9" FENTON PEACOCK AT THE URN FLARED PLATE - BLUE
(VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE SATINY FINISH)

9-3/4" FENTON HOLLY FLARED PLATE - BLUE (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

9-1/4" FENTON ORANGE TREE FLAT PLATE - BLUE
(VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

9-1/4" Fenton Orange Tree Flat Plate — White (scarce; pretty
nice example)

9-1/4" FENTON CAPTIVE ROSE FLAT PLATE - BLUE
(VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

8-3/4" FENTON RIBBONTIE PLATE W/ 3 IN 1 EDGE -
BLUE (SUPER COLOR AND IRID.; VERY ATTRACTIVE)

6-1/4" FENTON PERSIAN MEDALLION FLARED PLATE -
AMYTH. (VERY RARE COLOR FORTHIS SIZE;
ATTRACTIVE)

9-1/4" Fenton Persian Medallion Flared Plate - Blue (has silvery,
spotty irid.)

7-1/2" Fenton Leaf Chain Flat Plate — Blue (scarce; has a satiny finish)
7-1/4" FENTON 1911 ATLANTIC CITY B.P.O.E. ELKS
PLATE - BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE; SATINY
IRID.; NICE)

6-1/2" FENTON 1911 ATLANTIC CITY B.P.O.E. ELKS I.C.
SHAPED BOWL - BLUE (RARE AND DESIRABLE;
EXCELLENT EXAMPLE)

9-1/4" Fenton Three Fruits Flared Plate — Green (satiny finish w/ little
wear on fruits)

9" Fenton Three Fruits Flat Plate — Mari. (satiny finish; scarce color)

6-1/2" FENTON SAILBOATS FLAT PLATE - DK. MARL
(RARE AND DESIRABLE; GREAT COLOR AND DETAIL)

9-1/2" FENTON HEART AND VINE “COMPLIMENTS OF
SPECTOR’S DEPARTMENT STORE” PLATE - DK. MARI.
(RARE AND VERY DESIRABLE; A REALLY NICE ITEM)
9-1/4" FENTON HEARTS AND VINE FLAT PLATE - BLUE
(VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE COLOR)

7-1/2" Fenton Vintage Grape Flat Plate — Green (nice color and irid.)
7-1/2" Fenton Vintage Grape Flat Plate — Blue (nice satiny finish)
7-1/2" Fenton Vintage Grape Flat Plate — Dk. Mari. (nice dark color
and satiny finish)

7-1/2" FENTON HORSEHEAD MEDALLION FLAT PLATE -
BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE; SATINY W/ GREAT
DETAIL)

7-1/2" Fenton Horsehead Medallion Flat Plate — Mari. (very scarce;
nice color and defail)

FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. ROSE BOWL -
BLUE (RARE ITEM; REALLY NICE COLOR AND DETAIL)
Fenton Horsehead Medallion Ftd. Rose Bowl — Mari. (nice color

and detail)

6-1/2" Fenton Horsehead Medallion Deep Round Flared Bowl — Mari.
(nice color and detail)

FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. J...P. BOWL -
GREEN (VERY SCARCE SHAPE FORTHIS COLOR)

7-1/2" Fenton Lions 6 Ruffled Bowl — Mari. (nice color and detail)

6" Fenton Lions Deep Round Bowl — Mari. (extra deep shape; wants
to be a nut bowl)

6-1/4" Fenton Pine Cone Flat Plate — Blue (scarce; nice color and detail)
6-1/2" Fenton Pine Cone Flat Plate — Mari. (satiny finish)

FENTON FLUFFY PEACOCK BULBOUS HANDLED WATER
PITCHER - GREEN (RARE AND DESIRABLE; TOUGHTO
FIND ANYMORE)
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(2) Fenton Fluffy Peacock Tumblers — Green (selling choice; pretty
nice examples)

Fenton Butterfly and Ftd. Flared Master Berry Bowl - Green (scarce;
super color and irid.)

(2) Fenton Butterfly and Berry Ftd. Flared Ind. Berry Bowls — Green
(selling choice; nice color and irid.)

8-3/4"-9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Green (scarce
color; nice detail and irid.)

9-1/2" FENTON TEN MUMS BOWL W/ 3 IN 1 EDGE - GREEN
(VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE!)

8-1/2" Fenton Concord Grape Bowl w/ 3 in 1 Edge — Green (very
scarce pattern; nice color and irid.)

Fenton Panther 7 Pe. Ftd. Ruffled Berry Set - Mari. (satiny finish;
nice set)

Fenton Garland Ftd. Rose Bowl — Blue (nice color)

Fenton Garland Ftd. Rose Bowl — Dk. Mari. (super example)

8-1/2" FENTON THREE ROW OPEN EDGE BASKETWEAVE
I.C. SHAPED BOWL - ICE GREEN (RARE AND
DESIRABLE; HAS SUPER STRETCH EFFECT)

Fenton Orange Tree Handled Loving Cup — White (rare; not too frosty;
average irid.)

Fenton Orange Tree Handled Loving Cup — Blue (nice example but
damaged at handle)

8-1/4" Tall Fenton Butterfly and Berry Swung Vase - Blue (scarce; satiny)
6-1/4" Tall Fenton Three Diamonds and Bows Squatty Vase — Blue
(scarce size)

FENTON THISTLE FTD. OVAL BANANA BOAT - AMYTH.
(VERY SCARCE ITEM; NICE COLOR AND IRID.)

Fenton Thistle Ftd. Oval Banana Boat - Blue (scarce item; nice color
and irid.)

Fenton Blackberry Miniature Compote — Amyth. (scarce color)
Fenton Exterior Wide Panel Miniature Compote — Mari.

6-1/2" FENTON RUSTIC SQUATTY “SWEET PEA” VASE -
WHITE (VERY SCARCE AND DESIRABLE SIZE; A CUTIE)
Fenton Stag and Holly Ftd. Giant Rose Bowl — Dk. Mari. (scarce and
underpriced; nice)

10-1/2" Fenton Stag and Holly Ftd. I.C. Shaped Bowl - Blue (nice
color w/ nice irid.)

11" Fenton Stag and Holly Ftd. I.C. Shaped Bowl — Mari. (satiny finish)
10-1/4" Fenton Chrysanthemum Ftd. |.C. Shaped Bowl - Blue (very
attractive item w/ elec. blue highlights)

Fenton Panther Ftd. Round Ind. Berry Bowl — Blue (scarce color w/
nice detail)

FENTON ORANGE TREE HANDLED STANDARD FLARED
MUG - RED (GREAT COLOR W/ PRETTY NICE IRID.)
Fenton Orange Tree Handled Standard Flared Mug — Sapphire/ Mari.
(rare base color; pretty nice)

Fenton Orange Tree Handled Standard Flared Mug — Vaseline/ Mari.
(scarce w/ nice marigold overlay)

Fenton Orange Tree Handled Standard Flared Mug - Odd Lime
Green/ Vaseline (weird color; almost looks amber)

Fenton Orange Tree Handled Standard Flared Mug — Dk. Mari.
(great color)

Fenton Orange Tree Handled Standard Flared Mug — Teal/ Cobalt
(odd color; fairly good detail)

Fenton Orange Tree Handled Shaving Mug - Blue (nice color

and detail)

Fenton Orange Tree Handled Shaving Mug — Dk. Mari. (nice color
and detail)

(6) Fenton Blackberry Block Tumblers — Dk. Mari. (super examples;
selling so much each for set)

Fenton Scotch Thistle Stemmed 6 Ruffled Crimped Edge Compote —
Dk. Mari. (scarce; nice color and irid.)

FENTON KITTENS CUP AND SAUCER - MARI. (SCARCE
AND DESIRABLE; NICE COLOR AND DETAIL)

Fenton Kittens 6 Ruffled Bowl — Mari. (scarce; nice)

Fenton Kittens 2 Sided Banana Dish — Mari. (scarce; nice)
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Fenten Kittens 4 Ruffled Bowl - Mari. (scarce; nice)

Fenten Kittens 4 Ruffled Toothpick Holder - Mari. (scarce and
desirable; nice)

Fenton Enameled Mums Bulbous Handled Water Pitcher — Dk. Mari.
(scarce item; great color and decoration)

Fenton Footed Orange Tree Hatpin Holder — Blue (scarce; has pretty
good feet)

Fenton Vintage Grape 2 Pc. Small Size Epergne — Amyth. (scarce
item; nice satiny finish)

Fenton 2 Row Open Edge Basketweave 2 Sided Hat w/ Miller's
Furniture Adv. — Mari. (nice color and irid.)

Fenton 2 Row Open Edge Basketweave 2 Sided Hat w/ John H.
Brand Adv. - Mari. (nice color and irid.)

15" Tall Fenton Rustic Mid Size Swung Vase — Green (really nice
example; impressive size)

15-1/2" Tall Fenton Rustic Mid Size Swung Vase — Amyth. (scarce;
nice color and irid.)

16-3/4" Tall Fenton Rustic Mid Size Swung Vase - Mari. (nice size for
this item)

16-1/2" Tall Fenton Diamond Point Columns Swung Vase — Amyth.
(scarce; nice color)

15-3/4" Tall Fenton Diamond Peint Columns Swung Vase — Blue
(scarce; nice color)

12" Fenton Fine Rib Swung Vase - Lt. Mari/ Vaseline (attractive base
color w/ light mari. overlay)

15-1/2" Fenton Fine Rib Mid Size Swung Vase - Blue (nice

satiny finish)

15-3/4" Fenton Rustic Mid Size Swung Vase w/ T.C.E. - Blue (nice
size and shape)

13-1/2" Fenton April Showers Swung Vase — Dk. Mari. (nice color
and irid.)

10-3/4" Fenton April Showers Swung Vase — Blue (nice color

and irid.)

11" Fenton Plume Panels Swung Vase — Green (scarce color)
Fenton Pastel Swan — Ice Green

Fenton Pastel Swan - Celeste Blue

Handled Beaded Bag - Dark

Sparkling Orangeade Soda Bottle — Mari.

Set (3) Golden Wedding Bottles — Mari. (selling choice)

Set (3) Jackman Whiskey Bottles — Mari. (selling choice)
SCARAB BEETLE HATPIN - DARK (EXTREMELY RARE
ITEM; GREAT COLOR AND IRID.; HAS LIKENESS OF FULL
SIZE SCARAB ONTOP)

Flying Bat Hatpin — Dark (scarce w/ nice irid.)

Cattails Hatpin — Dark (nice color)

Triplet Hatpin - Dark (nice color)

Big Butterfly Hatpin — Dark (nice color)
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